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Hовини анмінМ
Слово життя і сила поширюється у 
світі за допомогою телебачення ВХМ!

Християнське телебачення засноване виключно на проповіді Євангелія і транслюється у більш ніж 170 країнах світу  

В результаті Божого управління телебачення ВХМ принесло багатий плід спасіння і благословення в усьому світі. Воно діє у близько 170 країнах і 
забезпечує роботу цілодобового мобільного Інтернет сервісу (m.gcntv.org), так що глядачі можуть дивитися ці програми і приєднуватись до будь -
якого сервісу, а також до молитовних зборів Даниїла у реальному часі за допомогою смартфонів. 

1 вересня  2005 року  на  телебаченні 
Всесвітньої християнської мережі (GCN 
TV) відбулася трансляція першої програми 
з  радіопередавача,  що  розташований  у 
будівлі Емпайр-Стейт-Білдінг, США. Бог 
втішався тією подією і прикрасив нічне небо 
сліпучо-білим сяючим хрестом, який досі 
залишається у серцях членів Церкви Манмін. 
Телебачення Всесвітньої християнської 

мережі (GCN TV) офіційно розпочало свою 
роботу 10 жовтня 2005 року і дивовижно 
виросло  як  християнське  телебачення , 
засноване лише на Євангелії, яке є частиною 
Божого провидіння в останні часи. Сьогодні 
воно транслює програми у більш ніж 170 
країнах через державне, супутникове та 
кабельне  телебачення ,  співпрацюючи 
зі  всесвітньо  відомими  радіомовними 
компаніями, такими як мережа Національної 
релігійної телерадіомовної компанії (NRB), 
Енлейс ТіВі (Enlace TV), Родной та СіЕнЕл 
(CNL). 
Телебачення Всесвітньої християнської 

мережі (GCN TV) змінило життя великій 
кількості телеглядачів. Багато хто з них 
говорить, що відчув силу Бога завдяки 
проповідям  доктора  Джерок  Лі  і  його 
молитві за хворих. Деякі прийняли Ісуса 
Христа, а інші повірили у небеса і пекло. 

Д о к т о р  Фр а н к  Р а й т ,  п р е з и д е н т 
Національної релігійної телерадіомовної 
компанії  (NRB) заявив :  «Телебачення 
Всесвітньої християнської мережі (GCN 
TV) у  складі  Національної  релігійної 
телерадіомовної компанії (NRB) шукає 
найкращі програми і створює високоякісні 
цікаві та творчі передачі. Воно є гарним 
надиханням  для  інших  християнських 
телерадіомовних компаній». 
Містер Арнольд Еннс, президент Іберо-

американського  союзу  християнських 
спеціалістів з розповсюдження інформації 
та засобів масової інформації COICOM 
(Iberoamerican Confederation of Christian 
Communicators and Mass Media) промовив: 
«Проповіді доктора Лі дуже зрозумілі. 
Святий Дух дав спасіння і зцілення всім 
глядачам  через  програми -пропов ід і . 
Програми  т елебачення  Все св і тньо ї 
християнської  мережі  (GCN TV) – це 
прекрасний майстерно зроблений продукт». 
Пастор Анвар Фазар, голова телебачення 

«Ісак» (Isaac TV) в  Лахорі ,  Пакистан , 
промовив :  «Проповід і  доктора  Лі  та 
програми телебачення ВХМ транслювалися 
у декількох країнах Середнього Сходу. 
Вони відкрили шлях для мусульман, які 
отримали змогу навернутись у християнство 

і отримати зцілення. Ми отримуємо надто 
багато прохань телеглядачів щодо молитви 
доктора Лі за хворих». 
У 2009 році телеканал «Ін вікторі» (In 

Victory), провідний християнський портал 
російськомовної аудиторії та християнського 
теле графу,  християнський  с айт  для 
англомовної аудиторії, назвав доктора Лі 
«Телевізійним проповідником року» серед 
«Десятки найвпливовіших християнських 
лідерів». 
Багато  телеглядачів  ВХМ  відвідали 

Центральну Церкву Манмін в Сеулі, Корея, 
щоби особисто побачити місце благодаті. 
Що саме дозволило Телебаченню ВХМ з 

часом мати такий великий вплив у світі? 
У другій половині вірша Книги Пророка 

Амоса 8:11 написано: «Не голод на хліб, 
і не спрагу на воду, але спрагу почути 
ГОСПОДНІ слова!» З відмінною правдивістю 
телебачення  ВХМ ,  як  християнська 
телерадіомовна  компанія ,  у  час  такого 
голоду створює програми різного змісту, які 
засновуються виключно на Євангелії. 
Понад усе проповіді доктора Лі, які він 

отримав від Бога через піст та молитви, – це 
послання, які засновуються на Біблії. Вони 
принесли дивовижні справи для людей. 
Телеглядачі ВХМ відчули Божу силу, коли 

почули більше 1 000 проповідей на наступні 
теми: «Слово про хрест», «Міра віри», 
«Небеса», «Пекло», «Голос і керівництво 
Святого Духа», «Дух, душа і тіло», «Лекції 
по Книзі Буття» та «Сім церков». 
Крім того, різноманітні високоякісні 

вистави ,  з  прославлянням ,  танцями , 
музичними інструментами та корейською 
традиційною музикою, які можна побачити і 
почути під час богослужінь та різноманітних 
подій, також транслюються по телебаченню. 
Б і л ьш і с т ь  ви с т а в  с т вор ен а  г рупою 
прославляння Манмін, додаючи глядачам 
надію на небеса. 
Телев і з ійн і  шоу  ВХМ :  «Сучасний 

християнин», ток-шоу, під час якого відомі 
християни діляться своїми свідоцтвами і 
точкою зору, «Таємниця сили» та «Справжній 
голос», на яких люди свідчать про живого 
Бога, покладаючись на богословський підхід 
та свідоцтва, а також «Могутнє прославляння 
ВХМ»,  яка  є  популярною  програмою 
прославляння. Програми переповнені Божої 
любові та історією віри. 
Тел е б ач е нн я  ВХМ  ще  а к т и в н іше 

розповсюджуватиме Євангеліє святості, 
с т в о р ююч и  в и д а т н і  п р о г р а м и  т а 
розширюючи покриття для спасіння більш 
ніж семи мільярдів душ по всьому світові. 



2 Слово Життя 

«І вблагаю Отця Я, – і Втішителя іншого дасть вам, щоб із вами повік перебував».
 (Євангеліє від Івана 14:16)

Святий Дух

Після того, як Господь Ісус воскрес і зійшов 
на небеса, Його учні і члени церкви зібралися у 
Марковій горниці і молилися щодня, очікуючи на 
Святий Дух, який пообіцяв дати Господь. Коли 
почався день П’ятдестниці, нагло зчинився шум із 
неба, ніби буря раптова зірвалася, і переповнила 
ввесь той дім, де сиділи вони. І з’явилися їм язики 
поділені, немов би огненні, та й на кожному з них по 
одному осів. 
Життя учнів та членів церкви, які отримали Святий 

Дух у дар, відновилося. Коли апостоли сміливо 
проповідували Євангеліє перед людьми, приблизно 
3 000 чоловік покаялося одночасно, силою Святого 
Духа криві від народження встали і пішли. 

1. Для чого Бог послав Святий Дух
В Євангелії від Івана 14:16 написано: «І вблагаю 

Отця Я, – і Втішителя іншого дасть вам, щоб із 
вами повік перебував». В Євангелії від Івана 16:7 
написано: «…Краще для вас, щоб пішов Я, бо як Я 
не піду, Утішитель не прийде до вас. А коли Я піду, 
то пошлю вам Його». 
Це  означає ,  що  Господь  прийде  знову,  щоби 

забрати нас у вічну оселю, на небеса, і Він буде 
з нами, надіславши Святого Духа, який Єдиний з 
Господом. У словах Ісуса закарбоване серце і любов 
Бога, Який створив людей і виховує нас так, щоби 
ми стали Його істинними дітьми. 
Бог не забув про Адама навіть після того, як 

він вчинив гріх непокори і за це був вигнаний з 
еденського раю. Бог направляв людей, щоби вони 
жили відповідно до Божої волі, і коли прийшов час 
Він зрештою послав Свого єдиного Сина Ісуса як 
жертву спокути за всіх людей. Він бажав бути з нами, 
давши нам можливість повернути собі стосунки між 
Отцем і Його дітьми. 
Завдяки розп’яттю і смерті Ісус встановив мир між 

нами і Богом. Також після того, як Ісус зруйнував 
владу смерті і зійшов на небо, Він надіслав для 
нас іншого Утішителя. «Утішитель» – це Святий 
Дух, який охороняє віруючих і допомагає їм. Ісус 
відкрив шлях на небеса, але Він знав, що людських 
можливостей  недостатньо ,  щоби  самостійно 
прямувати шляхом, який Він відкрив. 
Бог дозволив нам дізнатися про те, наскільки Він 

любить нас, оскільки Він віддав Ісуса на хрест, а 
потім Бог знову явив Свою любов, пославши нам 
Святого Духа. 

2. Що для нас робить Святий Дух 
1) Він дає нам силу перемагати світ. 
У 1 Посланні Івана 2:15 написано: «Не любіть 

світу, ані того, що в світі. Коли любить хто світ, у тім 
немає любови Отцівської». Все земне належить тілу 
і неправді, що є протилежним до Бога, Котрий є дух. 
Отже ми можемо любити Бога, якщо позбудемося 
тілесної прихильності до цього світу та до речей у 
цьому світі. 

Припустимо ,  ви  відчуваєте ,  що  вам  важко 
позбутися  любові  до  всього  земного .  Це  тому, 
що люди були створені з пороху земного. Однією 
з  характерних  рис  пороху  є  така ,  що  він  легко 
змінюється, якщо до нього додати інші речовини. 
Люди, які були створені із пороху земного, також 
мають подібні характерні риси. Після гріхопадіння 
Адама люди стали більш розбещеними з часом, тому 
що вони побачили, почули, поєдналися з великою 
неправдою, гріхом та злом у тілесному світі, яким 
управляє ворог, диявол і сатана. Тому може здатися, 
що у такому темному світі важко позбутися неправди 
і жити доброчесно, тримаючись істини. 
Однак ми можемо позбутися неправди і всього 

тілесного ,  отримавши  допомогу  Святого  Духа . 
Бог добре знає характер людей, які були створені 
з пороху земного, так що Він послав Утішителя, 
Святого Духа, і дозволив Йому допомагати нам 
(Псалом 102:14). 
Тож  яким  чином  Святий  Дух  допомагає  нам 

перемогти світ? Коли ми сповнені земного, Він 
змушує нас відчувати Його плач, щоби ми могли 
відвернутися від всього того. Він також допомагає 
нам позбутися любові до цього світу. Він допомагає 
нам  палко  молитися ,  сповнюватися  Духом , 
позбуватися гріхів і працювати вірно. Таким чином 
Він веде нас до кращої небесної оселі. 

2) Він дає нам розуміння Божої любові.
Святий Дух лагідний, як матір. В Своїй любові Він 

підбадьорює Божих дітей, які намагаються позбутися 
всього земного. Він дає радість і мир, коли вони 
намагаються втекти від земних задоволень. Він дає 
їм не лише видимі благословення, як благословення 
фінансами ,  гарним  здоров ’ям ,  але  також  дає 
їм можливість більше відчути Божу любов. Чи 
відчуваєте ви тепер труднощі? Згадайте про свого 
Бога-Отця, Котрий ніколи не залишає і надто любить 
вас. Бог – наш Отець. Він не просто перебуває на 
небесах, але також весь час поряд з нами. 
У 2 Посланні до коринтян 6:18 написано: «І буду 

Я вам за Отця, а ви за синів і дочок Мені будете». 
Святий Дух завжди дає нам усвідомлення того, 
що Бог – наш Отець. Коли ви приймаєте Господа і 
отримуєте Святого Духа, ви починаєте називати Бога 
«своїм Отцем». Спочатку ви можете ніяковіти, але 
ви можете мати таке саме відчуття в залежності від 
того, наскільки ви позбулися неправди і живете за 
Словом. 
Святий Дух робить стосунки Бога з Його дітьми 

тіснішими. Господь дозволяє нам повернутися у 
лоно Отця, а Святий Дух відіграє важливу роль у 
відновленні стосунків. Він направляє християн, 
щоби вони мали гарне християнське життя після 
того, як вони прийняли  Господа. Він навчає їх 
про те, що таке гріх, праведність, суд, і веде їх до 
правильного шляху. Він також досліджує все, навіть 
Божі глибини, як написано у 1 Посланні до коринтян 
2:10, отже Він вчить нас, як побачити Божу волю і 
виконувати її. 

3) Він дозволяє нам дізнатися про духовний світ. 
Святий Дух дозволяє нам дізнатися про те, що 

видимий фізичний світ – це не все, що існує на світі. 
Знамена, дива, надзвичайне чудо та інші дивовижні 
речі здійснюються силою Святого Духу. Здійснюючи 
неможливе, яке не може відбутися у тілесному світі, 
Він дає нам змогу дізнатися про існування Бога, 
небес і пекла. 
Інакше кажучи, Святий Дух – це сутність Бога, 

Його сила. Ісус і Його апостоли являли знамена 
силою Святого Духа, коли проповідували Євангеліє. 
Бачачи це, люди починали вірити у всемогутнього 
Бога  і  в  небеса .  Такі  справи  Духа  дають  нам 
можливість відчути духовний світ, ніби ми можемо 
побачити і торкнутися його. 
Однак, існують духовно сліпі і глухі люди, які не 

вірять в існування небес і пекла, незважаючи на те, 
що вони почули Євангеліє. У наш час Бог продовжує 
являти нам справи Святого Духа. Він відкриває наші 
духовні очі і дозволяє нам побачити духовний світ і 
повірити у нього. Коли ми без сумнівів повіримо у 
духовний світ, ми зможемо отримати повну надію на 
небеса. 
В Євангелії від Івана 4:48 написано: «Як знамен 

тих та чуд не побачите, не ввіруєте!» В Центральній 
Церкві Манмін продовжують відбуватися знамена, 
дива і могутні справи. Сліпі прозрівають, німі 
починають говорити, нервові закінчення глухих 
відновлюються, зіпсовані кістки стають здоровими, 
кульгаві починають стрибати і ходити. Багато людей 
тепер живуть здоровим життям. Ми продовжуємо 
чути свідоцтва про зцілення від СНІДу, лейкемії, 
раку, атопічного дерматиту. 
Всі справи відбуваються у вогняних справах Духу. 

Оскільки Ісус вчора, сьогодні і завжди той самий, 
Бог являє справи Святого Духу в ім’я Ісуса Христа 
через Божого служителя, котрий виконує Боже Слово 
і живе у Світлі. 

Старший пастор доктор Джерок Лі 

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 

Адреса: 235-3, Ґуро-дон3, Ґуро-Ґу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
Вебсайт: www.manmin.org/english
Електронна пошта: manminministry@gmail.com
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У  Книзі  Пророка  Єремії  33:3 
написано: «Покликуй до Мене і тобі 
відповім, і тобі розповім про велике 
та незрозуміле, чого ти не знаїш!» 
Бог обіцяє відповісти нам, коли ми 
покликуємо до Нього у молитві. 
Тому  що  при  цьому  не  можемо 
мати  марних  думок ,  др імати . 
Покликуючи у молитві, ми можемо 
молитися від щирого серця, коли 
звертаємося до Бога. 
Звичайно, коли ми молимося саме 

перед богослужінням або ввечері 
вдома, ми повинні молитися тихо, 
щоби не заважати своїм сусідам. 
Але в інших випадках ми повинні 
покликувати  у  молитві .  Такою  є 
Божа воля. 

Пок лик у ва ти  у  моли т ві.  Бог Пок лик у ва ти  у  моли т ві.  Бог 
задоволений  такою  молитвою  і задоволений  такою  молитвою  і 
відповідає на неї.відповідає на неї.
В Євангелії від Луки 22:44 ми 

читаємо про те, як Ісус покликував 
у молитві. Він молився так палко, 
що  піт  Його  став ,  немов  каплі 
крови, що спливали на землю. 

 В Біблії розповідається не лише 
про  І сус а ,  але  й  про  багатьох 
прабатьків віри, які покликували до 
Бога у молитві. Коли такі прабатьки 
віри, як Мойсей, Самуїл і Степан 
чинили  так ,  Бог  відповідав  їм . 
(Книга Вихід 15:22-25; Книга Числа 
12; 1 Книга Самуїлова 7:7-10; Книга 
Дії 7:54-60) 
К о л и  п о м е р  с и н  в д о в и ц і 

і з  Сар е п т и ,  І л л я  к л и к н у в  д о 
ГО С П ОД А ,  і  с и н  о ж и в ,  я к 
написано у 1 Книзі Царів 17:17-
24. Йона  також  кликав  в  утробі 
риби і вийшов із неї живий (Книга 
Йони 2). Сліпий жебрак Вартимей 
отримав благословення і прозрів, 
покликавши до Ісуса (Євангеліє від 
Марка 10:46-52). 
Покликування у молитві означає 

те, що ми маємо палке серце, бо 
молимося голосно. Завдяки такій 
молитві  ми  сповнимося  Святого 
Духа, а ворог, сатана і диявол, буде 
вигнаний. Крім того, ми можемо 
отримувати відповіді і відчувати 
духовні справи. Тоді ми можемо 
стати справжніми свідками Ісуса 
Христа  і  навіть  являти  справи 
Святого Духа. 

Покликувати у молитві. Ключ до Покликувати у молитві. Ключ до 
отримання відповідей відповідно до отримання відповідей відповідно до 
Божого закону.Божого закону.
Перший чоловік Адам їв з дерева 

знання добра і зла і був проклятий 
за свою непокору, отже всі люди 
почали в скорботі їсти плоди землі 
(Книга Буття 3:17-19). Звичайно, 
вони звільнилися від усіх проклять 
після смерті Ісуса на хресті і Його 
воскресіння, але досі вони можуть 
ї с т и  лише  коли  попр ацюють , 
оскільки люди перебувають у тілі. 
Отже у 2 Посланні до солунян 3:10 
написано: «Як хто працювати не 
хоче, нехай той не їсть!» Тому ми 
повинні молитися так само палко, 
як працюємо, коли на чолі виступає 
піт. 
Ми  повинн і  з апам ’ят ати  ще 

дещо .  Бог  знає  глибини  нашого 
серця, але ангели не знають. Тому 
ми  повинні  молитися ,  видаючи 
звуки  своїми  вустами .  Тому  що 
ангели  слухають  нашу  молитву 
і  п е р ед ают ь  ї ї  а р хан г е л ам ,  а 
архангели збирають аромат наших 
молитов у молитовну кадильницю, 
що біля Божого престолу. Тобто, 
коли ми покликуємо у молитві, вона 
сягає Божого престолу, і ми можемо 
отримати відповідь від Нього. 

Духовний зміст слів: «А ти, коли Духовний зміст слів: «А ти, коли 
молишся, увійди до своєї комірчини»молишся, увійди до своєї комірчини»
Деякі  люди  можуть  запитати : 

«Чому  ми  повинні  покликувати 
у молитві? Адже в Євангелії від 
Матвія 6:6 написано: «А ти, коли 

молишся, увійди до своєї комірчини, 
зачини свої двері, і помолися Отцеві 
своєму, що в таїні». Але ми повинні 
розуміти духовне значення цих слів, 
тому що Біблія була написана за 
надиханням Святого Духа. 
Ісус молився на горі всю ніч, як 

записано в Євангелії від Луки 6:12. 
Він  молився  у  самітному  місці 
вранці ,  як  написано  в  Євангелії 
від Марка 1:35. Він не молився у 
кімнаті, у комірчині. Даниїл молився 
з  відкритими  вікнами  навпроти 
Єрусалиму (Книга Пророка Даниїла 
6:10), Петро молився на горниці 
(Книга Дії 10:9), а апостол Павло 
молився у місці молитви (Книга 
Дії 16:13-16). Вони робили так для 
того, щоби покликувати у молитві 
всім серцем і розумом. 
Тоді що мав на увазі Ісус, коли 

го в о р и в  н ам  у в і й т и  д о  с в о є ї 
комірчини і молитися? Тут, в Біблії, 
слово  «комірчина»  з  духовно ї 
точки зору означає серце людини. 
Ми  можемо  в ідр і зати  себе  в ід 
зовнішнього світу, коли зачинимо 
двер і  своє ї  к імнати ,  де  тихо  і 
спокійно .  Так  само ,  ми  повинні 
відрізати  себе  від  усіх  марних 
думок, турбот і тривог, і молитися 
всім серцем. 
Цей  наказ  Ісуса  змусив  людей 

обережно  ставитися  до  способу 
м о л и т в и ,  д а н о г о  ф а р и с е я м 
і  с в ящ е н и к ам ,  я к і  мол и л и с я 
голосно на вулицях, таким чином 
вихва л яючис ь .  І су с  у  с во єму 
посланні бажав розповісти людям 
про  те ,  що  Бог  не  прийме  такі 
молитви .  І н акше  кажучи ,  Він 
наказав  нам  молитися  у  глибині 
свого серця. 
Тому  оскільки  Бог  знає  наше 

внутрішнє серце і обставини і може 
дати нам все, про що ми просимо, 
тому  що  Він  –  Пан  над  ус ім , 
моліться до Бога серцем і розумом 
і не хизуйтеся тим, що ви багато 
молитеся. 

«Чому ми повинні 
покликувати 
у молитві?»

◆ Що означає 
молитися мовами? 

Біблійна термінологія

Як  написано  у  1  Посланні  до 
коринтян 14:5, Бог бажає, щоби всі 
Його діти могли розмовляти мовами, 
які були одним із дарів Святого Духа, 
про що написано у 1 Посланні до 
коринтян 12:10. Коли ми говоримо 
мовами, ми промовляємо таємниці 
Святого Духу. Отже ворог, диявол 
і сатана, не може зашкодити нашій 
молитві, і вона буде корисною для 
нашого духовного росту. 
У  молитві  мовами  Святий  Дух , 

який живе в нас, просить за нас, тож 
ми можемо просити Бога навіть про 
те, чого не знаємо, але що з Його 
точки зору нам необхідно більше. 
Отже ми можемо швидко отримувати 
відповід і .  Ми  також  отримуємо 
повноту  Свято го  Духу,  т ак  що 
здатні  подолати  втому  фізичного 
т і л а ,  в і д і гн ати  або  припинити 
випробування і страждання завдяки 
молитві. 
Та кож  ми  м ожем о  в і л ь н іш е 

спілкуватися з Богом і навіть знати, 
що  відбудеться  у  майбутньому  в 
залежності від того, як ми досягнемо 
духовного серця, оскільки Святий 
Дух досліджує глибини Бога. Таким 
чином, ми отримаємо більшу надію 
на небеса і сповнимося віри, коли 
молитимемось мовами. Так що добре 
буде вестися нашій душі. 
Однак, коли ми молимося лише 

мовами ,  наш  розум  не  приносить 
плід, як написано у 1 Посланні до 
коринтян 14:14. Тому ми молимося 
і духом, і розумом. Молитва мовами 
– це молитва духом, тож потребує 
багатства душі. А під час молитви 
розумом  людина  спершу  шукає 
Божого  Царства  і  правди  Його ,  а 
також просить виповнити бажання 
с е р ц я :  в и р і ш и т и  п р о б л е м и  у 
родині, на роботі, у бізнесі, та інші. 
Тому  сподіваємося ,  що  ви  будете 
сильнішим християнином, молячись 
мовами і розумом. 

Відповідь.

Запитання. Довгий час я думав, 
що тиха молитва свята і шаноблива до Бога. 
Але в Біблії Бог говорить, щоби ми покликували у 
молитві. Чому ми повинні покликувати у молитві?
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Урім буксВМХЛ

У 2011 році я почула проповідь доктора Джерок Лі 
на телеканалі ТіБіЕн Росія. Він розповідав про серця 
людей, які схожі на поле. Того було досить, щоби 
зацікавити мене. Я знайшла веб-сторінку церкви, 
щоби прослухати більше проповідей, і завантажила 
його проповіді у перекладі на російську мову зі 
сторінки для тих, хто розуміє російську (www.man-
min.org/Russian). Я слухала їх по декілька разів, 
навіть у транспорті. 
Насправді, хоча я була християнкою, моє життя 

нічим не відрізнялося від життя звичайних людей. 
Однак ,  після  проповідей  доктора  Лі  я  почала 
святити  День  Господній  і  віддавати  десятину. 
Тепер я відчуваю фінансові благословення. Крім 
того, я зрозуміла, що таке гріх, почала молитися і 

намагаюся жити за Божим Словом. 
2  серпня  2012  року,  коли  я  разом  з і  своїм 

дванадцятирічним сином Сергієм перебувала у 
Центральній Церкві Манмін, де проповідується 
Євангеліє святості, я відчула себе наче на небесах, 
тому що на власні очі побачила те, що досі бачила по 
телебаченню. На мене справило глибоке враження 
все: богослужіння, молитва, прославляння. Там мене 
не залишало відчуття щастя.
Після поїздки в Корею Сергій змінив захоплення 

комп’ютерними іграми на читання Біблії. Він був 
заїкою, але тепер зовсім не заїкається. Симптом 
почав  минати  завдяки  молитві  доктора  Лі  про 
хворих, але зник повністю після поїздки в Корею. 
Моя мати також була вражена автобіографічною 

к н и г о ю  « М о є 
життя, моя віра» 
і  з  ц і к а в і с т ю 
почала  читати 
інші книжки. 
Євангел і є 

с в я т о с т і 
н а в ч и л о 
м е н е 
і с т и н н о ї 
в і р и  і 
любові .  Всю 
подяку і славу 
я віддаю Триєдиному Богові, Богові-Отцю, Богові-
Сину і Богові-Святому Духу. 

Справи спасіння і відповіді, які проявляються 
завдяки служінню телебачення ВХМ

Сила радіомовного служіння, яке здійснюється за допомогою телебачення ВХМ дуже велика. Воно дозволяє людям 
дізнатися про справжнє християнство, приводить їх до каяття, допомагає зцілитися від невиліковних смертельних 
хвороб, змінює життя. Безперестанку надходять свідоцтва від усіх народів, а також з усіх куточків Кореї, переходячи 
межі релігійних організацій і деномінацій. «Новини Манмін» познайомлять нас зі свідоцтвами трьох людей з 
Німеччини, Перу і Таїланду, які відчули роботу Бога завдяки телевізійним програмам ВХМ.   

Я  народився  у  родині 
християн  але  з  часом 
віддалився від Бога. 
У 2010 році, у неділю, 

по  телевізору  я  почув 
п р о п о в і д ь  л а т и н о -
а м е р и к а н с ь к о г о 
п а с т о р а .  П і с л я 
т о го  я  з н о ву  с т а в 
наближатися до Бога, 
почав читати Біблію. 
Пізніше  я  дізнався , 
що телевізійний канал 
називався Енланс (En-
lance). 

Моя мати була задоволена зміною у моєму житті і 
спонукала мене прослухати проповідь Корейського 
пастора на телеканалі Енланс (Enlance), від якої 
сама була в захопленні. 
Прокинувшись вранці, я відчув сильний біль у 

спині. Я не міг нормально рухатися. За допомогою 
пульта  я  увімкнув  телевізор .  І  якраз  вчасно : 
транслювалася  проповідь  доктора  Джерок  Лі . 
Прослухавши проповідь, я отримав його молитву за 
хворих і, на подив, сильний біль зник. 
Після того я почав щиро шукати Бога і хотів 

познайомитися  з  доктором  Лі .  Я  побачив  по 
телебаченню список контактів і подзвонив у Церкву 
Манмін в Перу, пасторові Лазарус Джей Лі. Після 
візиту до церкви я задовольнив свою зацікавленість 

Біблією і втамував свою духовну спрагу. То був 
початок мого нового життя. 
У 2011 році мені належало здати екзамен для 

отримання підвищення у званні. То була можливість 
стати начальником поліції. Якраз вчасно я почув 
пропов ідь  доктора  Лі  «Ключі  до  усп ішного 
навчання».  Ключами  було  освячення  нашого 
серця .  Тож  я  палко  молився  і  намагався  діяти 
відповідно до Божого Слова, старанно навчаючись. 
Бог благословив мене. Я здав екзамен і завершив 
навчальні курси на відмінно. 
Коли  я  проповідував  про  любов  і  Євангеліє 

великого Бога, мої колеги навернулися у віру. Я 
дякую доктору Лі, який через Боже Слово допоміг 
мені зрозуміти справжній зміст життя.

Пан Джиммі Гуаркая Рейнос  (Перу)

П
щ
н
la

Я дружина пастора Церкви Манмін Варапонг 
Інватанакун у Чжай Пракан, Тіїланд. У 2008 році 
мій чоловік отримав від свого друга відеодиск із 
фільмом «Сила Бога VI». Подивившись програму, в 
якій розповідалося про служіння доктора Джерок Лі, 
він був вражений тим фактом, що біблійні могутні 
справи досі відбуваються у наш час. Він відвідав 
Центральну Церкву Манмін в Сеулі, Корея, фактичне 
місце проявлення сили, і повернувся до Таїланду з 
хусткою, над якою помолився доктор Лі (Книга Дії 
19:11-12). 
Коли  він  поклав  хустку  сили  на  хворого  і 

помолився з вірою, чоловік, котрий був німий, 
заговорив, а жінка-інвалід почала ходити. Відчувши 
такі могутні справи Бога, моє християнське життя 

повністю змінилося, повернувшись на сто вісімдесят 
градусів у ставленнях.
У 2009 році у нас вдома була встановлена антена, 

яка приймала телепередачі ВХМ. Телебачення 
ВХМ стало моїм другом. Дивлячись передачу про 
об’єднану кампанію доктора Лі в Індії, що відбулася 
у 2002 році, я переконалася у тому, що Бог був там. 
Багато програм з виставами і прославлянням, такі 
як «Могутнє прославляння» ВХМ, додали повноту 
моєму духові. 
У моїй клініці встановлена програма телебачення 

ВХМ. Чекаючи на прийом у лікаря, мої пацієнти 
дивляться  передачу  і  слухають  Євангеліє  у 
невимушених умовах. Дехто з них отримує молитву 
доктора  Лі  за  хворих ,  підійшовши  ближче  до 

телевізора. Якщо вони бажають 
отримати  молитву  з  перших 
рук, я молюся за них з хусткою, 
над якою він помолився. Вони 
от римують  з ц і л ення .  Отже 
зц ілення  отримують  б ільше 
л юд е й ,  н і ж  в  б уд ь - я к і й 
клініці  або  лікарні .  Центр 
переповнений пацієнтами. 
Зрештою  мені  довелося 
збільшити його. 
Я  люблю  телебачення 

ВХМ ,  я к е  п о ш и р ю є 
Євангеліє і дозволяє мені 
відчути Божу любов і силу.

«Я зрозуміла, що таке істинна віра і справжня любов»

«Я зустрів Бога, Який зцілив і благословив мене»

 «Телебачення ВХМ надає можливість мати могутнє 
християнське життя. Мені воно дуже подобається» Пані Дао-Сенгдуен (Таїланд)

Пані Ірина Уайдер (Німеччина)


